



“我的金牌，也有你的一半”

颁奖仪式上，吴春苗将金牌挂在领跑员的脖子上

青岛盲人姑娘吴春苗9日勇夺北京残奥会女子100米T11级金牌，并打破残奥会纪录。颁奖仪式上，吴春苗出人意料地将自己脖子上的金牌挂在了领跑员李佳雨脖子上。吴春苗在赛后的新闻发布会上说：“这并不是事先想好的，军功章有我的一半也有他的一半。”



中国选手吴春苗(左)在颁奖仪式上为领跑员佩戴自己的金牌
新华社记者 李尕 摄

“他的一半”

吴春苗和李佳雨一起参加了赛后的新闻发布会。当记者问到为何给李佳雨挂上金牌时，吴春苗说：“我听说没有颁给领跑员的金牌后很失望。但金牌里也有他的一份，所以我就给他挂上了。”

吴春苗深深明白李佳雨为自己登上巅峰所做的付出。在李佳雨之前，吴春苗在雅典残奥会上夺得200米金牌时领跑员叫满林。由于工作变动，满林在雅典残奥会结束后不久，不再做吴春苗的领跑员。经中残联招聘，沈阳体育学院学生李佳雨来到了吴春苗身边。

“领跑员对我们盲人运动员来说特别重要，”吴春苗说。在比赛中，两人的手用一截绳子牵在一起，并肩向前跑。领跑员就是盲人运动员的“眼睛”。李佳雨要为她看跑道、提醒她不要跑到别人跑道上去；要随时提醒她在弯道的时候往里切；提醒她跑了多少、还剩多少米等。赛场外，李佳雨陪她进行体能、耐力等各种训练。

吴春苗形容李佳雨是一个“有爱心、有责任心”的人，李佳雨也在与吴春苗的配合过程中体会到责任的含义。两人3年的努力，让吴春苗站到了最高领奖台。吴春苗与自己分享金牌，让李佳雨有些感动。说到当时的感受，李佳雨连说了好几个“高兴”：当时特别高兴，这是通过两个人的努力夺得的金牌，高兴，就是觉得高兴。”

“她的一半”

吴春苗为自己的“军功

章”，则付出了艰辛的另一半。

1985年出生的吴春苗，从小活泼好动，喜欢和村里的小伙伴们跑跑跳跳。然而10岁时，她因患青光眼，视力逐渐减退，直至最终双眼全盲。但坚强的她没有放弃对人生的追求。在青岛市盲童学校学习后，经青岛市残联推荐，具有运动天赋的她来到山东队，2003年又入选国家队。

在2004年雅典残奥运会上，吴春苗勇夺女子100米T11级亚军和女子200米T11级冠军两块奖牌。而北京，是她另一个辉煌的开始。

辉煌的背后，是不为人知的艰辛。从能看到光明，到陷入永久的黑暗，吴春苗经过了艰难的心路历程。不过，苦难是最好的老师。“我能从看不到站起来，没有什么困难是我不可以战胜的，”她说。

训练中，由于看不见，受伤是家常便饭。吴春苗说她的脸上缝了20多针，都是训练受伤留下的“纪念”。一次她去青岛参加比赛时意外摔倒，结果被送到医院，下颌缝了11针。由于担心打麻药影响恢复，医生只对伤口消毒就开始了手术。缝了几针后，她疼得失去了知觉，还是妈妈事后告诉她一共缝了多少针。

苦难让吴春苗坚强，也让她比一般人更懂得感恩。夺冠之后，她跑向观众席。观众席上有她的母亲在看她比赛，但她说她并不是跑向他们，而是跑向观众，“我要谢谢他们(观众)，谢谢他们支持我，谢谢他们来‘鸟巢’看我们比赛”。

新华社记者 陈宇 张寒

5人制足球中国力克阿根廷

新华社北京9月9日奥运专电(记者王昊飞)北京2008年残奥会5人制足球比赛9日进入第二轮争夺，中国队凭借对手的乌龙球，以1:0小胜雅典残奥会亚军阿根廷队。本轮战罢，中国队与巴西队成为目前仅有的两支两战皆胜的队伍。

在当日下午的比赛中，面对脚法细腻的阿根廷队，敢打敢拼的中国队丝毫不示弱。

第24分钟，郑文发带球突入禁区，对方三名后卫围堵截形成混战，不慎将球碰入自家大门，凭借此球，中国队1:0力克阿根廷队。

残奥会爆首例兴奋剂事件

新华社北京9月9日奥运专电(记者高鹏 马向菲)国际残奥委会9日上午宣布，巴基斯坦举重运动员奈维德·阿赫迈德·巴特兴奋剂检测呈阳性，已被取消北京残奥会的参赛资格。

这是北京残奥会期间发生的

第一起兴奋剂检查阳性事件。

国际残奥会在一份声明中说，巴特在9月4日的一次赛外检测中被查出使用了违禁药物睾酮。根据国际残奥委会反兴奋剂条例，巴特不仅被取消了残奥会的参赛资格，同时被禁赛两年。

江苏石艳平还是二胡高手

新华社北京9月9日奥运专电(记者朱峰)21岁的江苏小姑娘石艳平在北京残奥会轮椅网球比赛中男单首轮即遭淘汰，但他并没有太过沮丧：“反正发挥出自身水平啦，况且生活中还有很多乐趣，比如二胡。”

看来，残奥赛场上真是藏龙卧虎，不聊不知道，石艳平向记者透露，自己已经通过了二胡专业八级的考试，真是个名副其实的古典音乐才子。

在1岁多时，石艳平患上小儿麻痹症导致下半身残疾，不久就被送到家乡江苏省邳州市“希望之家”接受照顾。

石艳平告诉记者，上小学四年级时，“希望之家”组织了好多兴趣小组供孩子们选择学习，他选择了音乐和乒乓球，并在音乐项目上专攻二胡。由于二胡演奏水平越来越高，石艳平现在经常到各地演出，拿手的曲目是《二泉映月》和《赛马》。

金牌榜(前五位)

代表团	金牌	银牌	铜牌	总数
中国	16	21	16	53
英国	16	11	7	34
美国	10	5	11	26
乌克兰	8	5	10	23
巴西	8	4	5	17

导看台(9月10日)

CCTV5
10:00 乒乓球女单半决赛
16:15 女子轮椅篮球： 中国 VS 加拿大
18:40 游泳决赛
20:10 田径决赛

锦绣前程关键词：★诞生南京高考状元、拥有南京中考状元。
★连续多年荣获南京“诚信办学机构”，受到市教育局表彰。
锦绣前程名师授课的四大特点 1. 突出学习方法指导，让学生做一道题掌握一类题；2. 擅长把复杂的问题简单化，让学生不知不觉进入“高难度”；3. 一堂课就能震住学生，让学生找到学习兴奋点，想走神都难；4. 最大的特点就让成绩普通的学生也能轻松考取名校！

“锦绣前程”秋季班9月21日开课

秋季班教学定位同步辅导拓展提优，注重对知识的提纲挈领和思维方法的提高，通过类型的变化，方法的讲解，多角度多层次的分析，由浅入深，在训练上摒弃题海战术，注重题目的典型性和针对性，突出问题的训练价值，让学生从题目中抓住解题方法，由一个题带动多道题。在夯实学生基础的同时对课本原题加以变型、改造及综合，让学生以不变应万变。

自2002年首次将启东中学名师引进南京引起轰动，至今，“锦绣前程”已拥有一百多位在省内赫赫有名、来自江苏一流名校的重量级名师，他们分别是各学科的教研组长、学科带头人，教学业绩卓著，数学曹老师连续11年执教高三，共带出48名清华、北大学生；

英语沈老师所教班级55人，其中153人考取一本，3个考上清华，2个考上北大。备受学生追捧的物理陈老师，高考物理全省前十名中，有2位出自他教的班级；何老师所教班级高考化学均分142.7分；在初中部，锦绣前程更是汇聚了多位南京市中考权威名师。学生家长评价：锦绣前

程名师课堂含金量高，一堂抵十堂，听课特别过瘾！

报名地点：延龄巷38号东方饭店二楼

上课地点：中山北路101号(军人俱乐部旁)

电话：86644701、84543121、84510382、84542144

晚间电话：13675112398、86316307

英达出国

- ★首批荣获公安部资质认证
- ★移民官、签证官全力参与定案
- ★加、澳持牌移民律师一对一服务
- ★工商局颁发《重合同守信用企业》
- ★集团公司、全球连锁
- ★不成功不收费 敬请预约咨询

咨询电话:025-86816058(多条线) 24小时热线:13382098095 13809007086 公司地址:南京长江路188号德基大厦16层A座 www.royal-visa.com

加拿大投资移民

- ★加拿大魁省 / 联邦政策调整趋好，审理速度加快
- ★三年以上经商管理经验，40/80万加币以上全家资产
- ★无英语要求，投资政府基金，全家绿卡。

澳大利亚商业移民

- ★办理 163/164/165/132 商业移民
- ★州政府提供担保，200 万人民币以上全家资产
- ★119/121 直接获绿卡，免面试、免审计

同时办理加拿大、澳大利亚技术移民；新加坡、欧洲移民

留学

新政策下，无语言、无学历要求；顶级大学预科，高二读完就可修读；贵族高中末班车。

政府公立学院，学制短，学费优惠，满足最新移民政策；十余所优秀大学双录取。

政府公立社区学院，享受当地学费优惠待遇，2+2，最便捷的升入美国名牌大学的途径。

前二十名名牌大学直接申请，无预科要求。

澳大利亚

加拿大

美国